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Які чинники зростання напруженості роботи Ви можете виділити в умовах 
воєнного стану? 

(можна обирати декілька варіантів) 





 Проблеми % 

 кількість 

відповідей 

Проблем не виникало 63,9 23 

Відсутність або недоступність технічних засобів для проведення онлайн занять 13,9 5 

Формування навичок роботи з різними онлайн платформами 8,3 3 

Відсутність доступу до інтернету (через необхідність перебування вдома або поза 

містом) 2,8 1 

Багато змін в короткий період, не встигаєш довести інформацію до студентів 
та це не дає можливості планувати свій час і види діяльності 2,8 1 

Відсутність доступу інтернету при перебуванні в укритті 2,8 1 

В багатьох аудиторіях поганий WiFi 2,8 1 

Відсутній вай-фай в укритті, і дуже холодно, студенти і викладаі мерзнуть і 
хворіють 2,8 1 





пригнічення (депресія) 12 33,3% 

тривога 8 22,2% 

стрес 7 19,4% 

спокій 4 11,1% 

страх 3 8,3% 

збудження 2 5,6% 

пригнічення (депресія) 8 22,2% 

тривога 7 19,4% 

стрес 7 19,4% 

спокій 6 16,7% 

страх 3 8,3% 

збудження 2 5,6% 

не знаю 1 2,8% 

неможливо сказати однозначно 
для всіх, але більшість стає 
жвавішим 1 2,8% 

інертність і байдужість частини 
студентів, які не долучаються до 
заходів і не реагують на прохання 
і вказівки викладачів і кураторів 1 2,8% 















ні 13 36,1% 

так 11 30,6% 

частково 11 30,6% 

Високий рівень адміністративного 
тиску, відсутність конструктивного 
діалогу з керівництвом, 
перевантаження другорядною 
документацією, недостатній рівень 
матеріального забезпечення праці, а 
також практика залучення до роботи 
у вихідні дні без належного 
узгодження та компенсації. Усе це 
створює відчуття професійного 
вигорання та знижує мотивацію до 
якісного виконання обов’язків 1 2,8% 

ні, проявів мобінгу не було 15 41,7% 

постійно відчуваю тиск на робочому місці 12 33,3% 

іноді відчуваю тиск з боку колег 6 16,7% 

з боку керівництва на кафедрі 1 2,8% 

Відчуваю постійний страх і невпевненість 
із-за постійної здачі грошей на потреби 
кафедри 1 2,8% 

Мобінг проявляється у нерівномірному 
розподілі робочого навантаження між 
співробітниками. Частина викладачів 
систематично уникають участі у заходах, 
які проводяться у позаробочий час 
(вихідні дні), тоді як інші співробітники 
змушені брати на себе більший обсяг 
організаційної роботи. 1 2,8% 





















ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!


